

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Сталинская ПОБЕДА

Орган Д-Константинского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 15 (2008) Четверг 12 Апреля 1945 г. Год изд XV Цена 15 коп

Товарищи колхозники и колхозницы, агрономы и агротехники! С честью выполним свои обязательства перед Родиной и фронтом. Образцово проведем четвертую военную весну, вырастим в 1945 году высокий урожай — урожай полной и окончательной победы!

(Из обращения участников районного совещания партийного, советского и колхозного актива от 5 апреля 1945 года).

Все как один включимся во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай 1945 года. Образцово проведем весенний сев!

Обращение

Участников районного совещания партийного, советского, комсомольского и колхозного актива ко всем колхозникам, трактористам и трактористкам, агрономам и агротехникам Д-Константиновского р-на

Дорогие товарищи! Мы участники районного совещания, обдумав благородный патристический призыв колхозников и колхозниц сельхозартели им. Красных партизан Брюловского района Краснодарского края горячо одобряем их славный почин и включаемся во Всесоюзное социалистическое соревнование за образцовое проведение весеннего сева, за высокий урожай 1945 года.

Кубанские хлеборобы совсем недавно ступали под гнетом немецко-фашистских захватчиков, их колхозное хозяйство сильно пострадало от грабежа и разрушений гитлеровских мерзавцев. Самоотверженным трудом они восстановили животноводческие фермы, в прошлом году вырастили и убрали хороший урожай. Трудовой подлин кубанских земледельцев наглядно доказывает всему миру великую жизненную силу колхозного строя, зовет всех советских крестьян на благородное служение своей матери-Родины, своему народу, своей родной Красной Армии.

По всей нашей необъятной земле из края в край гремит победные салюты в честь великих побед Красной Армии, успешно завершающей свою великую освободительную миссию, добывающей фашистского зверя в его собственном логове.

Наши отцы, мужья, сыновья и братья невзирая на какие трудности, преодолевая бешеное сопротивление обреченного на гибель врага, настойчиво продвигаются вперед к сердцу Германии — Берлину, чтобы водрузить над ним знамя победы. Окончательная победа теперь близка. Но, как учит нас любимый вождь и полководец товарищ Сталин, победа никогда не приходит сама, ее нужно завоевать в упорных боях и напряженном труде.

На исходе 4-й год войны 1945 год будет годом окончательной и полной победы над гитлеровскими извергами. Это накладывает на колхозное крестьянство особенно ответственные задачи обеспечить в изобилии Красную Армию продуктами питания, а промышленности сырьем для того, чтобы можно было быстро познать все разрушения, причиненные немецкими полчищами нашим городам и селам.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) в постановлении о плане развития сельского хозяйства на 1945 год поставили перед нами задачу всемерно повышать урожайность и увеличивать валовой сбор зерна и других сельхозпродуктов и указали нам пути для решения этой задачи.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц, трактористов и трактористок, бригадиров и звеньевых, агрономов и механиков по примеру кубанских хлеборобов единодушно включиться в социалистическое соревнование за отличное проведение сева, за высокий урожай в 1945 г. Мы обязуемся:

1). Полностью засеять всю установленную планом посевную площадь в каждом колхозе. С этой целью передовые колхозы, как «Красный партизан», «Севеара», «Кр. Староселье», «Кр. Строитель» и другие берут шефство над отстающими колхозами на весь цикл сельхозработ, обязуемся оказать им помощь семенами, тяглом, своим опытом с тем, чтобы они вышли из отставания.

2). Получить в 1945 году среднерайонный урожай зерновых культур по 13 центн. и картофеля по 125 центн. с гектара.

3). Перевыполнять план по урожайности всех других культур. Для выполнения этих обязательств нам необходимо во всех колхозах провести сев семенами высоких посевных кондиций, обязательно пропаривать и прогреть семенной материал перед посевом, посеяв производить рядовым способом, строго соблюдая установленные нормы высева.

а) все весенние работы проводить так, как этого требует передовая агротехника: посеять каждую культуру по лучшим предпосевным, строго соблюдая севооборот, беречь алагу на полях, сразу же при первой возможности приступить к полевым работам выборочным порядком, не дожидаясь созревания больших земельных массивов; как только на пахоте подохнут гребни забороновать всю зябь, а перед посевом прокультивировать, вспаханку закончить в самые ранние сроки. Провести боронование озимых за всей площадью. Сев зерновых культур в районе закончить в 8—12 дней, а пропашные посеять в 7—10 дней в самые сжатые и лучшие для каждой культуры сроки.

б) Посеять в каждом колхозе сверхплановые гектары в фонд победы. Закончить немедленно сортообмен во всех колхозах и засеять семенные участки сортовыми семенами, на лучших почвах; закрепить эти участки за передовыми звеньями из лучших колхозников и колхозниц.

6). Правильно организовать труд на весенне-полевых работах. Все работы производить на участках, закрепленных за звеньями,

на основе влияния уальной и групповой сделщины.

в) С полной нагрузкой использовать живое тягло. Привлечь в каждом колхозе за полевые работы работоспособный крупный рогатый скот колхоза и колхозников, обеспечив образцовое кормление и уход за лошадьми и рабочим скотом.

г) Для того, чтобы обеспечить общественный скот кормами, в каждом колхозе выделить и засеять силами работников животноводческих ферм прифермские участки.

д) В колхозах, обслуживаемых МТС, организовать образцовое обслуживание тракторных бригад, чтобы машины ни одной минуты не простаивали. Своевременно выделить постоянных прицепщиков, подвозчиков горючего и воды, организовать хорошее питание для трактористов, создать им нормальные жилищно-бытовые условия, оборудовать подвалы для хранения горючего, своевременно завезти горючее и заготовить необходимое количество добротной чурки для газогенераторных тракторов.

е) со своей стороны трактористы и бригадиры Таможняковской и Борзовской МТС обязуются бороться за высокие количественные показатели, за отличное качество тракторных работ, за повышение урожайности колхозных полей и дальнейшее хозяйственное укрепление колхозов. Бригада тов. Заварзина (Таможняковской МТС) взялась на двух тракторах «СТЗ» обработать 2000 га, бригада тов. Давыдова — 1600 га, Афанасьева — 1600 га, Трактористка Балагина на гусеничном тракторе «НАТИ» взялась обработать 1200 га, т. Глазков 1400 га. Бригады Борисовской МТС тов. Тюни с трактористкой Балагиной на тракторе «У2» — 650 га.

Товарищи трактористы и трактористки р-на! Подхватывайте почин передовиков, боритесь за высокие показатели при отличном качестве тракторных работ.

Товарищи колхозники и колхозницы, агрономы и агротехники! С честью выполним свои обязательства перед Родиной и фронтом. Образцово проведем четвертую военную весну, вырастим в 1945 г. высокий урожай — урожай полной и окончательной победы.

Под знаменем Ленина, под руководством великого полководца, вождя и лучшего друга колхозного крестьянства — товарища Сталина, вперед за новые успехи в 1945 сельскохозяйственном году.

Принято единогласно 5 апреля 1945 года.



По решению бюро РК ВКП(б) и исполкома райсовета за образцовую подготовку и весеннему севу на районную доску почета заносятся:

Колхоз «Красный луч» ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОЛХОЗА Т. МИРЯСОВ. Колхоз полностью готов к весеннему севу. Семена яровых культур засыпаны на всю посевную площадь. План вывозки удобрений выполнен на 176 проц. Сельхозинвентарь отремонтирован. Организовано 12 постоянных звеньев.

Колхоз «Красный май» ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОЛХОЗА Т. МАКАРОВ. Семена всех культур колхоз засыпаны полностью. Сельхозинвентарь отремонтирован. План вывозки удобрений выполнен на 133 проц. Организовано 7 постоянных звеньев.

Помощь отстающим

Обсудив итоги государственной проверки по подготовке к весеннему севу, актив колхоза «Красный партизан» наметил мероприятия по устранению указанных недостатков. Кроме этого решил взять шефство над отстающим колхозом «Ударник» Б-Тарюшевского сельхозата.

Для ознакомления с положением, в колхоз «Ударник» выделена делегация. Проверкой установлено, что этот колхоз можно из отстающих вывести в число передовых. Основная масса колхозников работать желает, но есть

такие которые не выработали ни одного трудового дня, их необходимо будет призвать к порядку.

Сейчас там не хватает семян зерновых на 50 гектаров, нет совсем картофеля, не хватает упряжи.

Колхоз «Красный партизан» решил помочь и выделил 75 центнеров зерновых, 300 центнеров картофеля, 2 комплекта сбруи. Но этим помочь не ограничатся. Колхоз «Красный партизан» — шеф колхоза «Ударник»

Я. Анисимов.

Как колхоз «Красный луч» подготовился к весеннему севу

30 марта проводилась государственная проверка готовности колхоза к весеннему севу.

Тщательно осмотрев семена, их хранение, осмотрев состояние сбруи и лошадей комиссия пришла к выводу, что колхоз к весеннему севу готов. Семена кондиционные, засыпаны на всю посевную площадь.

План зимней вывозки навоза выполнен на 187 процентов. Сельхозинвентарь приведен в порядок. Лошадь средней и хорошей упитанности, закрепили за ездовыми. Плуги и бороновальщики выделены. Нормы выработки утверждены и доведены

до каждого работника

Примером может служить бригада № 1, где бригадиром Широкова П. И.

В бригаде имеется 13 рабочих лошадей, лошади средней и высшей упитанности. Хорошо отремонтирован инвентарь: 12 плугов и 7 боров.

Рабочий план обсужден на общем собрании колхозников, а рабочий план бригады — на бригадном собрании.

Звенья и бригады вступили в социалистическое соревнование за досрочное и качественное проведение весеннего сева.

Дж. Соколов.

Такая подготовка вызывает тревогу

Вызывает тревогу состояние подготовки к весеннему севу колхоза «Труд» Тепловского сельсовета. Смена зерновых культур некондиционны по засоренности и влажности, верхушки клубней картофеля не заготавливаются.

Плохое положение и с ремонтом инвентаря. Большая часть плугов и боров отремонтирована некачественно, государственная комиссия их забраковала. Нет ни одной отремонтированной телеги, лесоматериала для их ремонта нет. Начатое строительство новой кузницы до дела не доведено, она так и лежит разобранная, лес растаскивается на дорогах. Все работы по ремонту производятся в старой, неоплаченной для работы кузнице. Кузнец

не справляется с работой. И такое положение не беспочвенно. Председатель т. Шашкин не обращал на это ни какого внимания.

Положение с конем не из благоприятных. Большинство лошадей плохой упитанности. Несмотря на это их часто, без всякой на это надобности, гоняют в г. Горький.

Большую помощь мог оказать в весенне-полевых работах крупный рогатый скот, но его к работам не обучают, отлучившись как от детской забавы.

Все это должно учесть новое руководство и в оставшиеся до весеннего сева дня вытравить недочеты.

Г. Гуплес.

Войска 3-го Белорусского фронта, после двухдневных упорных боев, 9 апреля, штурмом овладели крепостью и главным городом Восточной Пруссии — Кенигсбергом. Кенигсбергская группа немецких войск разгромлена. Остатки гарнизона во главе с комендантом крепости генералом от инфантерии Лаш и его штабом прекратили сопротивление и сложили оружие. Взято в плен 92 тысячи немецких солдат и офицеров. В числе пленных четыре генерала. Захвачено более 2 тысяч полевых орудий, 89 танков и самоходных орудий, 774 паровоза, 8544 вагона, 146 вагонов и барж, 441 склад с военным имуществом и другие трофеи. Противник потерял убитыми до 42 тысяч своих солдат и офицеров. В боях за Кенигсберг советские воины вписали еще одну славную страницу в историю героической борьбы Красной Армии против немецко-фашистских захватчиков.

Войска 2-го Белорусского фронта завершили ликвидацию остатков группы немецких войск, прорвавшихся к заданию Нундигер Вик, севернее города Гдыня. На поле боя остались тысячи вражеских трупов. Советские части захватили 3340 пленников и 239 орудий. Войска 4-го Украинского фронта, совместно с Чехословацкими войсками, с боями продвигались вперед в трудных условиях горнолесистой местности. Освобождено от немцев много населенных пунктов, в том числе чехословацкий город Ружомберк — важный узел дорог и опорный пункт обороны противника на реке Ваг.

Войска 2-го Украинского фронта 4 апреля штурмом овладели важным промышленным центром и главным городом Словакии — Братиславой — крупным узлом путей сообщения и мощным опорным пунктом обороны немцев на Дунае. В боях за Братиславу наши части взяли в плен 2500 вражеских солдат и офицеров. Захвачены богатые трофеи, в том

числе 150 полевых орудий, 82 паровоза, 1681 вагон, 71 склад с боеприпасами, вооружением и продовольствием. Развивая успех, советские войска преодолели горы Малые Карпаты, овладели железной дорогой узлом и городом Малацки и вышли на реку Морава на фронте в 60 километров. Форсировав реки Морава и Дунай северо-западнее и западнее Братиславы, войска фронта наступают по северному берегу Дуная. Занят город Гензердорф и ряд других населенных пунктов.

Войска 3-го Украинского фронта, продолжая наступление на Венском направлении, заняли австрийский город Баден, перерезали автошоссе Вена — Ливц и вышли к Дунаю северо-западнее Вены. Советские войска ворвались в Вену и ведут успешные уличные бои. От противника очищены все городские районы, расположенные на западном берегу Дунайского канала. Западнее и юго-западнее озера Балатон войска фронта, совместно с войсками Болгарской армии, очистили от противника юго-западную часть Венгрии и вступили на территорию Югославии.

В результате наступления с 16 марта по 4 апреля, войска 2 и 3-го Украинских фронтов освободили от немецких захватчиков всю территорию Венгрии.

Продолжая наступление, наши войска заняли на территории Югославии город и железнодорожный узел Чаковец.

Отступая под ударами советских частей, противник несет огромные потери. За 7 дней войска 3-го Украинского фронта взяли в плен более 36800 вражеских солдат и офицеров и захватили 240 самолетов, 414 танков и самоходных орудий.

За время с 3 по 9 апреля наши войска на всех фронтах победил и уничтожили 280 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 205 самолетов противника.

Международный обзор

Под ударами войск 3-го Белорусского фронта пала немецкая крепость на Балтике — Кенигсберг. В результате успешных действий армий 2 и 4 Украинских фронтов идет быстрое очищение от немецких захватчиков территории Чехословакии. Вернувшись из Лондона и проживший несколько дней в Москве президент Чехословакии Бенеш, а также правительство республики уже находятся на освобожденной земле своей страны.

В то же время войска 3-го Украинского фронта, продвигаясь с боями в глубь Австрии, вступили в ее столицу город Вену. Советское правительство в связи с этим заявило, что оно «не преследует цели приобретения какой-либо части австрийской территории или изменения социального строя Австрии». Советское правительство «будет содействовать ликвидации режима немецко-фашистских оккупантов и восстановлению в Австрии демократических порядков и учреждений».

Накануне прихода советских войск, в Вене прозвучали революционные выстрелы прервавшие жизнь гитлеровского ставленника начальника германской обороны Вены генерал-полковника Дитриха. Население Австрии, оказавшая сопротивление немцам, радостно встречает своих освободителей — воинов Красной Армии.

Немцы, захватившие Австрию еще в 1938 году, превратили эту страну в один из важнейших арсеналов. Здесь они располагали многими металлургическими, машиностроительными, автомобильными, вагоно и паровозостроительными заводами. Здесь были предприятия, выпускающие боеприпасы и вооружение. В Австрии немцы получали руду, нефть, лес и т. п.

С потерей этой страны гитлеровцы лишаются важнейших коммуникаций, ведущих в Италию и на Балканы. Из Вены идут пути к столице Чехословакии — Праге, а также к Баварии и главному притону фашистской шайки — Мюнхену. В Баварских пивных и кабаках рождалась гитлеровская партия. Здесь вынашивались тайные планы гитлеровцев о захвате власти и о порабощении мира. Теперь приходит конец гитлеровцам.

Немцы все еще продолжают яростно сопротивляться продвижению Красной Армии. Сосредоточив основные силы на востоке, они в то же время оголили западный фронт. Поэтому наши союзники, не встречая почти никакого сопротивления, продолжают продвигаться вперед. В Средне-Германской равнине они пересекли уже реку Везер и направляются к реке Эльба.

5 апреля советское правитель

Так ли устраняют недостатки

Общественные контрольные бригады по проверке колхозного животноводства в ряде колхозов Симбирского сельсовета отметили много недостатков в содержании скота, уходе за ним. В актах проверки предлагалось правлениям колхозов устранить отмеченные недостатки, однако некоторые руководители колхозов до сего времени положение не исправляли.

В колхозе «Путь к социализму» неблагополучно обстоит дело с ковом. Это неблагополучие парит и по сей день. Часть лошадей находится в истощенном состоянии, много — нижесредней упитанности. Несмотря на указания контрольного поста, лошади не были своевременно поставлены на стойку, а использовались на работе наравне с остальными.

В колхозе «Победа бедности» полностью укомплектована одна лишь овцеферма. По остальным же видам скота план развития животноводства не выполнен. Птицеферма числится только на бумаге, имеется якобы 14 голов кур, но на самом деле фермы не существует.

Плохо в этом колхозе обстоит дело с помещениями для животных. Существующие дворы крайне тесны. Особая теснота на овцеферме, в результате чего получился большой отход молодняка овец. Помещений для приема молодняка нет совсем. Скот в этом колхозе не получает никаких кормов согласно кормового плана.

Правление колхоза почему-то «зажимает» эти корма, а продуктивность скота снижается. Иначе заботятся о животных в колхозе «Красное Староселье» где план животноводства выполнен по всем видам скота. Работники ферм Режина, Гурылева, Малышева, Вебер добросовестно ухаживают за скотом.

М. Манарова.

ство заявило о невозможности продления на новый срок договора о нейтралитете между Советским Союзом и Японией. Пакт о нейтралитете был подписан 13 апреля 1941 года, до нападения Германии на СССР и до возникновения войны между Японией с одной стороны, Англией и Соединенными Штатами, с другой.

В свое время этот Пакт, срок действия которого был установлен до 13 апреля 1946 года, сыграл положительную роль. Он устранял тогда возможность новой агрессии со стороны Японии по отношению к СССР. Однако, в ходе событий обстановка изменилась; Германия напала на СССР, а Япония, сотрудничая с Германией, помогает ей в войне против СССР. Япония, кроме того, затеяла и ведет агрессивную войну на Тихом океане против наших союзников — Англии и США. Советское правительство поэтому признало, что «при таком положении Пакт о нейтралитете между Японией и СССР потерял смысл и продление этого Пакта стало невозможным».

Печать объединенных наций с большим удовлетворением отмечает этот шаг Советского правительства.

Правительство Койсо в Японии вышло в отставку. Во главе нового правительства стал престарелый адмирал Судзуки.

В. Гришанин.

Предмайское соревнование

Обязательство Б-Терюшевского сельпо

За 1-й квартал 1945 года Б-Терюшевское сельпо успешно справилось с возложенными задачами. План товарооборота выполнен на 131 процент, в счет поставок собрано 11 тысяч яиц, 137 кг. шерсти, 168 штук кож, 2,5 тонны металлолома, таким образом, перевыполнив план по всем видам заготовок и товарообороту, причем паевых взносов собрано 5400 рублей. В марте продавец Тирюгина собрала яиц 3300 штук, Карпова — 3100 штук, Егорова — 1450 штук, Баркова — 1500 штук.

Среди продавцов развернуто социалистическое соревнование. Результаты их работы отмечаются на доске показателей, лучшие работники поощряются.

Сознавая, что работники потребительской кооперации выполнят план заготовок сельхозпродуктов окажут большую помощь бойцам

Красной Армии, все работницы сельпо включились в предмайское социалистическое соревнование и взяли на себя обязательство: к 1-ю Мая план товарооборота и общественного питания за II квартал выполнить на 50 процентов, по яйцу — на 80 процентов, по шерсти — на 80 процентов, по коже — на 100 процентов, по сбору черного и цветного лома на 50 процентов, выработку товаров ширпотреба — на 50 процентов. Полностью собрать паевые взносы. Не допускать расхвата и аккуратно в установленные сроки представлять бухгалтерские отчеты.

Презываем включаться в предмайское соревнование соревнуясь с нами Д-Константиновское сельпо, а также всех работниц потребительской кооперации.

Председатель сельпо Личина, Пред. месткома Матусова.

Маленький фельетон

На иждивении мертвых душ

Как бы стал устраивать свое благополучие герой одного из произведений Н. В. Гоголя Чичиков, если бы дожил до наших дней? Что бы произошло, если бы он составил список приобретенных им мертвых душ на снабжение хлебом и, не дай бог, пришел бы в Д-Константиновский торговдел для его утверждения? Мы можем с уверенностью сказать, что буквально через 2-3 минуты он бы вышел из дверей этого учреждения с сияющим от удовольствия лицом, а на его списке в нижнем правом углу непременно значилась бы скромная, суходеловая резолюция: «список утвердить, инструктор торговдела Серова».

Чтобы не осталось наше уверенное голословным, приведем небольшой факт: В Дальнем Константинове есть районный дом культуры. В районном доме культуры есть заведующий Савенков и, для наблюдения за чистотой в этом культурном учреждении, согласно зарегистрированным в райфо штатам, должен быть еще технический работник.

Стоит ли держать уборщицу? — рассуждает Савенков. Ведь клуб в сегда почти закрыт, к чему чистота? А если раз или два в неделю бывает кино, можно и самому подмести — не велик труд. Итак, решено: технику не брать, а в список на снабжение ее включить.

Подля списка нужна фамилия, как быть? Чичикову было куда легче. Он мог без особого труда купить мертвую душу, даже на выбор, с любой профессией.

Ныне же времена не те, такой товар не продается. Однако стоило пошевелить мозгами и выход найден — пусть техничкой числится А. А. Вайдаева. С ней будет выгодно повсем статьям. Во — первых, работая в кинофикации она часто бывает в клубе, поэтому и подумать никто не посмеет, что она не уборщица. Во — вторых, у нее есть прежняя фамилия — Белова. В третьих, она имеет дочь В. — и то хлеб. А чтобы окончательно гарантировать себя от возможных неприятностей, пусть эта Белова будет проживать не в Бакшееве, а

в Татарском.

В январе месяце заведующему очевидно, надоело самому за чистой следить, притом холода январские лишнюю заботу создали. Одному в нетопленном помещении трудно устоять против зимних морозов и в январском хлебном списке появляется сверхштатное лицо — истопник. Почечугина с двумя иждивенцами.

Такой же список существовал и в феврале. В марте появились в нем некоторые изменения. А. А. Белова с дочерью В. исчезли. Осталась Почечугина с ее детьми. С пятнадцатого же числа этого месяца за ненадобностью истопник был ликвидирован, хлебные талоны у Почечугиной Савенков изъясил и во вторую половину месяца отоваривал их в личное пользование.

В апреле в качестве технички в списке появилась новая фамилия — Климова П. Г. также с дочкой В. П. На сей раз мы точно не знаем существуют ли Белом свете Климова со своей дочкой или нет. Зато точно знаем, что Савенков — Чичиков ее хлебные талоны спокойно использует сам и, что в клубе погрязнет грязно и неуютно. В последнем, дорогой читатель, Вы можете убедиться сами, если посетите этот, с позволения сказать, культурный очаг.

Таким образом в списке на снабжение хлебом работников районного дома культуры в течение четырех месяцев, взятых нами на проверку, рядом с живыми людьми величаво стояли мертвые души. И на каждом из них в нижнем правом углу значилась короткая, сухо деловая резолюция: «список утвердить инструктор торговдела Серова».

Жалко Савенкова. Думаете легко изобрести подобную махинацию? При таком хитросплетении у любого голова закружится.

То-то и оно. Бонсис мы только одного, — не пожалее его районный прокурор. Неласковский состоится у него разговор и со «шляпами» из райторг отдела.

А по всей вероятности так и будет.

Мих. Якорев.

Ответственный редактор В. А. Серова

Требуется механик для работы на 25-ти сильном нефтяном двигателе марки „УК“ и на полусложной молотильной машине „БДО—34“ знающий также ремонт сельхозинвентаря. Оплата по соглашению. Со справками обращаться в правление колхоза „Агитатор“ дер. Ямные Березники. Правление.

Имеются в продаже парниковые рамы и штукатурная драпка. Обращаться в правление Б-Покровского сельпо. Правление. АДРЕС РЕДАКЦИИ: Д-Константиново, Горьк. обл. дом 169. телеф. 20. Тип. газ. „Сталинская победа, Зах. № 16. МЦ 02135